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 عة مادة الرياضيات  مراج                                                                              

   
 الصحيحة بوضع دائرة حولها  الإجابة  اختاري     

1 
 هي   7+ 7+7+7 : الجمع المتكرر  بة التي تعبر عن جملة الضرب المناس

 40= 10× 4 د  36= 9 ×4 ج 32= 8×  4 ب 28=  7×  4   أ      

2 

 

 لأحد العددين ويمثل ................ متكررا هو عملية على عددين  الضرب 

 جمعا د  طرحا   ج تقريبا   ب تقسيا    أ     

3 

 

 6×5إيجاد ناتج احدد الطريقة التي لا تساعدني على 

 رسم صورة  د  عمل شبكة   ج   لتقريبا ب العد القفزي   أ     

4 

 

 ةيأختار  جملة الضرب المناسبة للشبكة التال

 

 8=   3×  5 د  9=  5×  6 ج   15=  5×  3 ب  20  =5  × 4 أ     

5 

 

 ؟ لإيجاد عدد الأصابع في يديك ورجليكيلي يستعمل   أي من مما

 5+  4 د   4 – 5 ج 4+  5 ب   4×  5 أ     

6 

 

 ؟ 3859، للحصول على العدد  3859حدد العدد الذي يمكن ضربة في العدد أ

 10                     د  2                      ج   1                ب 0      أ     

7 

 

      30=  10             3العددية التالية صحيحة  إي الرموز التالية تجعل العميلة 

 ÷                   د  ×                      ج _                  ب +                   أ     

8 

التي يمكن استعمالها لإيجاد عدد أفلام  أقلام ، ما الجملة العددية  4منها  علب من أقلام الحبر ، في كل علبة   6اشترت سميرة 

 جميعها ؟ الحبر  

 24=  4×  6 د  10= 4+  6 ج 4=  6÷  24 ب 2=  4 – 6  أ     

9 

 

   ........ ( × ) ........ ما هو هذا العدد   ف 16يكون الناتج  عند ضرب عدد في نفسه 

 5                 د    4                     ج   3                ب     2                أ     

10 

 

 =  5 ×  7قيمة    فإن   35=    7  ×  5 إذا كان   

 35                د  30                     ج 25                ب 12             أ     
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 نيالسؤال الثا

 : حل المسائل الاتية  وجد  أ
   ؟ريالات ثمن الملابس  10نقدية من فئة ريال ، فكم ورقة    90اشترى خالد ملابس بــــ ا (    
  .... ............................................................................ 

 
 بقيت؟ قطع منها ، فكم قطعة   6أكلوا  ذا  إف  .قطع من الشوكولاتة  5اشترى كل واحد منهم  ستة طلاب ،  (2
     ...........................................................................................                                       
    ............................................................................................                               
 
 نة؟ كم ذيلًا لأربعة أحص (  3  

       ...............................................................................                  
 
 ( كم رجلاً لثماني حيات ؟ 4

        .................................................................................              
 
  ففي كم علبة يضعها ؟قلماً   28في علبة ، إذا كان معه  يضع عبدالله كل أربعة أقلام (  5

       ...................................................................................                
 

 :السؤال الثالث
 العدد المناسب في أكتب    أ(
5    ×      = 30                       8        × =32 

       ×6   = 36                                                ×10   =50 
 
 :   ناتج الضرب  وجد أ(  ب
5   ×5   =                                                         3   ×4   = 
8   ×3    =                                                       2   ×10   = 
7   ×2   =                                                            7    ×4  = 
9   ×1   =                                                            6    ×0 =  

10    ×10  =                                                    6    ×6  = 
                                  8    ×4   = 

 ☺  يعبالتوفيق للجم                                               
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 نيالسؤال الثا

 : حل المسائل الاتية  وجد  أ
   ؟ريالات ثمن الملابس  10نقدية من فئة ريال ، فكم ورقة    90اشترى خالد ملابس بــــ ا (    
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  ففي كم علبة يضعها ؟قلماً   28في علبة ، إذا كان معه  يضع عبدالله كل أربعة أقلام (  5

 علب   7في  ضعها ي                        
 

 :السؤال الثالث
 العدد المناسب في أكتب    أ(
5    × 6     =  30                       8       ×4    =32 
  6     ×6   =  36                                        5      ×10    =50 
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 / ......               3الصف :        ............ .......... ..... ... اسم الطالب : ....................................................... 

 

   /  راس  الفصل الد              الثالث  / الصف       رياضيات لمادة / ال         مراجعة عامة حل 
 الثان 

 

 

 : : اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الأول
 

1 

ب المناسبة عملية اختر    :  لإيجاد عدد النجوم  الض 

                                                                6×  6 ج 6+  2 ب 6×  2 أ 

 

 

1 

ب المناسبة عملية اختر  :  1      :  لإيجاد عدد التفاح الض 

 

     4×  4 ج                                                         4×  3 ب                                                                                                                      4+  3 أ 

 

 

2 
ب المناسبة اختر    كل منها مجم 6          :  لما يل   جملة الض 

 
                      7  وعات ف

                                                                                                                                                                                                                            36=  6×  6 ج                                                    13=  7+  6 ب                                                      42= 7×  6 أ 

 

 

2 
ب المناسبة اختر    كل منها مجم 8          :  لما يل   جملة الض 

 
            9  وعات ف

                                                      64= 8×  8 ج                                                     72=  9×  8 ب                                                      17=  9+ 8 أ 

 

 

3 
ب التالية صحيحة   ...... ×       : هو          0=   7العدد المناسب لتصبح جملة الض 

 1 ج 7 ب صفر  أ 

 

 

3 
ب التالية صحيحة      : هو          0× ...... =  8العدد المناسب لتصبح جملة الض 

 8 ج صفر  ب 1 أ 
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4 
ب     =  5×  8ناتج ض 

 45 ج 40 ب 35 أ 

 

 

4 
ب     =   4×  8ناتج ض 

 32 ج 28 ب 36 أ 

 

 

5 
  بيتنا 

 
  كل واحدة منها  3ف

 
  جميع المزهريات ؟ 5مزهريات ، ف

 
 وردات . فكم عدد الورد ف

 8 ج 15 ب 9 أ 

 

 

5 
  بيتنا 

 
  كل واحدة منها  4ف

 
  جميع المزهريات ؟ 6مزهريات ، ف

 
 وردات . فكم عدد الورد ف

 16 ج 10 ب 24 أ 

 

 

6 
ب   يساوي 5×  3×  2ناتج ض 

 16 ج 30 ب 10 أ 

 

 

6 
ب   يساوي  3×  2×  4ناتج ض 

 24 ج 11 ب 27 أ 

 

 

7 
ب     عملية الض 

 
 : هو         6× ......... =    3العدد المفقود ف

 2 ج 9 ب 18 أ 

 

 

7 
ب  ....... ×    عملية الض 

 
     : هو          21=  7العدد المفقود ف

 3 ج 14 ب 2 أ 
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8 
  عمليل المستخدمة خاصيةالحدد 

ب الآتية :  تر  54=  9×   6&            54=   6×  9    الض 

ب  ب الجمع  أ   الإبدال  ج الض 

 

 

8 
  عمليل المستخدمة خاصيةال: حدد 

ب الآتية :  تر  63=  7×  9&              63=  9×  7      الض 

ب  ج الجمع                                                             ب الإبدال                                                   أ   الض 

 

 

9 
ب     عملية الض 

 
 تكون خاصية الابدال :   72=  9×  8ف

 72=  8×  9 ج                                                      8=   9÷   72 ب                                           72=  9×  8 أ 

 

 

9 
ب     عملية الض 

 
 تكون خاصية الابدال :   56=  8×  7ف

      56=  8×  7 ج      7=   8÷   56 ب      56=  7×  8 أ 

 

 

10 
 =  5÷  35ناتج القسمة    

 5 ج 30 ب 7 أ 

 

 

10 
 =   9÷  36ناتج القسمة    

 27 ج 6 ب 4 أ 

 

 

11 
  عملية القسمة  

 
     : هو           4÷ ......... =   28العدد المفقود ف

 24 ج 8 ب 7 أ 

 

 

11 
  عملية القسمة  

 
     : هو           5÷ ......... =   45العدد المفقود ف

 9 ج 8 ب 40 أ 
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12 
     : هو           5=   6العدد المناسب لتصبح عملية القسمة صحيحة  ........ ÷  

 35 ج 11 ب 30 أ 

 

 

12 
     : هو           4=   5العدد المناسب لتصبح عملية القسمة صحيحة  ........ ÷  

 25 ج 20 ب 9 أ 

 

 

13 
    8إذا تم تقسيم 

 
  كل سيارة ؟ 4طلاب ف

 
 سيارات . فكم عدد الطلاب ف

 12 ج 2 ب 4 أ 

 

 

13 
    10إذا تم تقسيم 

 
  كل سيارة ؟  5طلاب ف

 
 سيارات . فكم عدد الطلاب ف

 12 ج 4 ب 2 أ 

 

 

14 
ابطة للأعداد    14،   7،  2من الحقائق المتر

 14=  7÷  2 ج                                           14=  7×  2 ب                                           14=  7+  2 أ 

 

 

14 
ابطة للأعداد      16،   8،  2من الحقائق المتر

                                          16=  8+  2 ج                                            16=  8÷  2 ب                                          16=  8×  2 أ 

 

 

15 
  جملة القسمة    

 
 هو  :     48العدد          6=    8÷    48ف

 ناتج القسمة  ج المقسوم                                       ب المقسوم عليه                                        أ 

 

15 
  جملة القسمة    

 
 هو  :      8العدد          6=    8÷    48ف

 ناتج القسمة                                          ج المقسوم عليه                                       ب المقسوم                                               أ 

 

15 
  جملة القسمة    

 
 هو  :      6العدد          6=    8÷    48ف

 المقسوم عليه                                          ج المقسوم                                                ب ناتج القسمة                                        أ 
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16 
 أي مما يل  يمثل ترتيبا صحيحا :  

 المقسوم ÷ المقسوم عليه = ناتج القسمة                                  ب ناتج القسمة ÷ المقسوم = المقسوم عليه                                  أ 

 

 

16 
 أي مما يل  يمثل ترتيبا صحيحا :  

 المقسوم ÷ المقسوم عليه = ناتج القسمة   ب المقسوم عليه ÷ المقسوم = ناتج القسمة                                  أ 

 

 

17 
 يقرأ الرمز   ) ÷ (   : 

ب  أ   قسمة أو تقسيم                                          ج طرح ب ض 

 

 

17 
 يقرأ الرمز   ) × (   :  

ب                                                   أ   قسمة أو تقسيم                                          ج جمع                                                        ب ض 

 

 

18 
 (   فإن الناتج :  1(    عل   ) عددعندما أقسم أي    )

 العدد نفسه  ج الواحد  ب الصفر  أ 

 

 

19 
 (   عل    )نفسه(   فإن الناتج : عددعندما أقسم أي     )

 واحد ال ج الصفر  ب العدد نفسه  أ 

 

 

20 
 (   عل    أي )عدد(   فإن الناتج : الصفرعندما أقسم     )

 الصفر  ج العدد نفسه  ب الواحد  أ 
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 : املأ الفراغات بما يناسبها :  السؤال الثان 

        ٩            ×1             =9                                                            ٠             ÷8            =0   

      5            ×7            =35                                                            ٧             ÷7             =1     

       4            ×9            =36                                                            ٩            ÷1            =9    

       ٢            ×2             =4                                                           45            ÷5             =9    

       5            ×5             =25                                                         18            ÷9             =2    

       ٩            ×3             =27                                                         ٢8            ÷7             =4    

       ٢            ×8             =1٦                                                         3٠            ÷6             =5    

       8            ×4             =32                                                         14            ÷2             =7     

       4            ×5             =20                                                         18            ÷3             =٦     

       3            ×2             =٦                                                           40            ÷5             =8   

 انتهت الأسئلة                                                                              

 مدير المدرسة : عبدالرحمن آل فردان                                                  عادل الأحمري   المادة /   معلم   

 




